



王适娴赢得真惊险

昨天,在中国羽毛球大师赛首轮比赛中,女单世界排名第二的中国名将王适娴和中华台北新星戴资颖苦战72分钟,决胜局打到30:29,救下10个赛点,才战胜对手晋级。这是王适娴第一次打出30:29的比分,她笑言从没想过自己能打到这个分数。“今天幸运的是自己赢了,在一直落后的情况下拿下了比赛,这对于最近的(低迷)状态也是一种鼓励,”王适娴说。

王适娴 挽救10个赛点

决胜局30:29胜出,中国羽毛球大师赛涉险过关

王适娴涉险过关

昨天的比赛,面对中华台北小将戴资颖,王适娴在以21:13拿下首局后便陷入了低迷,第二局以19:21告负,第三局,两人的争夺扣人心弦,先后出现12个赛点,其中10个赛点属于戴资颖,不过王适娴表现出了足够的韧劲和拼劲,第三局5:10落后时她连得7分反超比分,17:20落后3个赛点的情况下,她也放开手脚将比分追平,全场共挽救了10个赛点。最后一球,戴资颖回球下网,王适娴惊险胜出。

前世界排名第一的王适娴,在经历苏迪曼杯的爆冷失利后,始终未能找回之前连夺亚运会和超级赛总决赛冠军时的状态。在刚刚结束的伦敦

世锦赛上,她又在1/4决赛中早早出局,昨天连救10个赛点,无疑将会提升王适娴的信心。

昨天,江苏羽毛球队总教练孙志安在接受记者采访时说:“这场比赛对王适娴来说,是个很好的锻炼机会。但她也要有清醒的认识,对手实力并不强,一场胜利不能说明什么。”

封顶比分很少见

昨天,王适娴和戴资颖的决胜局最终比分定格在30:29,为什么不是31:29呢?孙志安告诉记者:“根据国际羽联21分制的规定,双方战成20平后,领先2分的一方胜该局。当双方29平后,先到30分的一方胜该局。”

自2005年羽毛球比赛变

为21分每球得分制后,30分封顶的规则就出现了。“就相当于网球比赛的抢7,羽毛球就是抢30。”孙志安说:“为什么是30分而不是别的比分,这是一个约定俗成的规则。至于设置一个封顶比分,主要就是为了控制比赛时间。”对于王适娴和戴资颖打成30:29,孙志安说:“这场比赛肯定打得特别激烈,对于观众来说,肯定大饱眼福。换成谁,都会驻足观看。”

那么,30分封顶是否经常出现?“封顶比分偶尔有,但并不常出现。”孙志安又举了一个形象的例子:“在我们平常训练时,我们会练习运动员处理关键球的能力,就会从15分开始打。但即使是这样,出现30分封顶的情况十分少见。”

快报记者 唐浩杰

女排亚锦赛今开打

今天,2011年女排亚锦赛将开战,中国女排的首个对手是朝鲜女排。在日本、韩国、泰国等劲敌的夹击下,中国女排面临着前所未有的压力,她们的底线是确保亚锦赛前三,因为只有闯进亚锦赛前三,才有资格参加世界杯,而只有世界杯前三名,才能直接获得明年的伦敦奥运会门票。

本届亚锦赛,中国女排被分在了C组,同组对手包括哈萨克斯坦、朝鲜和印度,中国女排取得三连胜以小组第一的成绩出线基本没问题,真正的考验从1/4决赛开始,对手极有可能是越南和澳大利亚,而进入半决赛,中国女排可能会碰到日本、韩国、泰国中的一支,能否拿下这场比赛对中国女排来说至关重要。中国女排主帅俞觉敏表示,日本女排已经非常成熟,是中国女排最强劲的对手,韩国和泰国水平也提高很快。与之相比,中国女排在配合和稳定性上都有待于提高。

快报记者 唐浩杰



昨天,在国际田联挑战赛中,博尔特(左)以9秒85的成绩夺得男子100米冠军。



体彩“习惯性”梅开二度 今晚7位数奖池1317万

9月13日,江苏体彩7位数11142期迎来了中秋小长假后的首个开奖日,结果当期头奖无人中出,今晚开奖前,该玩法奖池已达到1317万元,足够开出2注500万元大奖。

7位数奖池逐渐升温

根据当期的开奖公告显示,7位数11142期的开奖号码为“0664020”,特等奖无人中出,一等奖中出7注,每注奖金1.23万

元;二等奖中出27注,每注奖金6394元。随着7位数步入千万奖池,该玩法人气得以逐步回升,当期销量已达到了522万元,较之前几期有了不少增长。而该玩法在9月2日的11136期开出2注500万之后,奖池就一直处于调整之中,广大彩友也似乎非常默契,截至目前一直没有开出大奖,使得今晚开奖前奖池已累积到1317万元,足够开出2注500万元大奖,如加上当期销量提取奖

金,则能开出3注“准500万”水平。

双子星流行梅开二度

纵观近期体彩“双子星”的表现,一个有趣的现象值得大家关注:无论是超级大乐透还是7位数,每每到了开奖,要么不中,一旦中出江苏彩民总是能拿下2注以上的头奖。这种现象还得追溯到大乐透在8月13日开奖的11094期,江苏当期竟然擒得4注

头奖,紧接着在该玩法的11096期,江苏彩民再次拿下2注头奖。7位数随后在11134期开出2注头奖,随后在11136期再次上演梅开二度。随后,江苏超级大乐透在中秋小长假来了一次爆发:11106期中得2注,11107期更是斩获3注。今晚开奖的7位数会不会再次延续这一壮观景象?让我们共同期待吧。

通讯员 郑俊春
见习记者 杨菁菁

彩票公告牌

公益体彩 爱心助学

9月10日是一年一度的教师节,作为国家公益彩票的中国体育彩票,义不容辞地承担起支持教育事业的责任,无论是进入中央彩票公益金部分的体育彩票公益金,还是国家体彩中心和各省市体彩中心,都在不断地支持教育事业,建设希望小学,帮扶贫困大学生,支持青少年校外活动场所建设。

“新长城助学基金”计划惠泽四方

2005年11月,中国体育彩票启动了“新长城助学基金”计划,目的是帮助贫困地区大学生完成学业,该计划将捐赠助学金400万元,分10年执行。

在过去的几年里,“体彩·新长城助学基金”的足迹遍布大江南北。在人民大学读完本科和研究生学业的山西学生张菊枝,回忆起自己的求学之路,总是充满感激之情,她告诉记者:“在我最需要帮助的时候,是体育彩票向我伸出了援手,帮助我完成了大学学业。”

江苏体彩 心系学子

从2008年开始,省体彩在倾力“春蕾圆梦工程”,将五年内向省儿基会捐赠100万元,创办10个“职业教育春蕾班”,第一批创办的两个班的学生已全部就业。尤为可贵的是,体彩人还无微不至地关心学子的成长。2010年4月2日,由江苏体彩捐资20万元创办的两个“职业教育春蕾班”在江苏南京揭牌成立,100名家庭经济困难学生喜获连续两年的资助。

今年,江苏常州市体彩捐资20万元,在江苏技术师范学院设立“常州体彩助学基金”。上个月,无锡体彩邀请受助学子及家长座谈,并将助学金发放到学生手中。无锡体彩的助学活动已陪伴几位受助学生从小学走到高中,此后还将继续帮助他们完成大学学业。

通讯员 陈蓉蓉 见习记者 杨菁菁

彩市万花筒

南通彩民喜中“20倍幸运”十万 又获笔记本电脑

中秋佳节,亲朋好友之间互赠礼物,是中国的传统习俗。在刚刚过去的中秋节,南通海安彩民张先生也收获了一份体彩送出的大礼——顶呱刮“20倍幸运”10万大奖!又赶上“玩体彩即开,中5000送笔记本电脑”活动,张先生在中得大奖的同时还获赠一台精美笔记本电脑,真可谓是名副其实的“20倍幸运”。

2011年9月11日晚,张先生吃好晚饭像往常一样来到海安体彩3206478站点。因为张先生是“11选5”的忠实彩民,打好“11选5”等待开奖空隙,

看到“玩体彩即开,中5000送笔记本电脑”的宣传画报,他十分心动,于是买了3张“20倍幸运”。刮开第一张,张先生就发现自己中奖了,但是好运来得太突然,让他不敢相信,经过销售员确认并告诉他中奖10万,还额外获赠笔记本一台时,张先生乐坏了。张先生说虽然平时经常中奖,但中大奖拿笔记本还是第一次。领完奖,张先生不禁感慨:“体彩的活动搞得真好,以后还要继续支持体彩,因为是体彩给我带来了好运。”

通讯员 通彩
见习记者 杨菁菁

